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E S L O V E N I A  L I B R E
Glasilo Slovencev v Argentini

Na Tretji sveti večer, 5. januarja 2024, je Vse-
mogočni poklical k sebi dr. Jureta Rodeta, 
dolgoletnega delegata in vodilnega pastirja 
slovenske skupnosti v Argentini.

Njegovo življenje sta zaznamovali trdna 
vera in zvestoba slovenskemu narodu. Bil 
je mož molitve in duhovnosti, skromen, tih 
in delaven. Kristusov duhovnik. Gojil je po-
božnost prvih petkov in češčenje Presvetega 
Srca Jezusovega in prejel milost smrti na prvi 
petek v letu.

Pred komaj nekaj dnevi je obhajal 60-letni-
co mašništva, zaznamovano z boleznijo in 
trpljenjem. 

Od njega se poslavljamo s hvaležnostjo 
Bogu za dobrega pastirja, in pokojnemu za 
vse, kar je dobrega naredil. Sorodnikom pa 
ob tej izgubi izrekamo iskreno sožalje.

Ob njegovi zlati maši je bilo v Svobodni Slo-
veniji (12. 12. 2013) takole zapisano:

 Jurij Rode je bil rojen 27. aprila 1937 v Ihanu.
7. maja 1945 je pred komunistično nevar-

nostjo skupaj z domačimi, sorodniki in neka-
terimi vaščani stopil na begunsko pot, ki je čez 
Ljubelj vodila v prvo taborišče na Vetrinjskem 
polju pri Celovcu in nato naprej v Peggez-Li-
enz in končno v taborišče Spittal ob Dravi.

Pred odhodom obiskoval nemški otroški vr-
tec. Pred koncem vojne so partizani v Ihanu 
požgali šolo in župnišče, zato je osnovno šolo 
začel v Peggez-Lienzu in končal v Spittalu ter po 
četrtem razredu vstopil v prvi letnik gimnazije.

Po treh letih in pol taboriščnega življenja 
prispel z domačimi v Argentino 27. decem-
bra 1948.

Zaradi različnega šolskega sistema (v Evropi 
in Argentini) je dopolnil osnovno šolo in kon-
čal prvi letnik srednje šole pri salezijancih (v 
zavodu Don Bosco, Ramos Mejia in Bernalu). 

Srednjo šolo je dokončal na državni gimnaziji 
v Adrogueju kot notranji gojenec Škofovega 
zavoda v Adrogueju, ki ga je ustanovil ter 
gmotno in duhovno podpiral begunski škof 
dr. Gregorij Rožman iz ZDA.

Bogoslovne študije končal v Slovenskem be-
gunskem semenišču v Adrogueju (1957-1963). 
V duhovnika bil posvečen 8. decembra 1963 
v Adrogueju, skupaj s sedaj že pokojnima so-
šolcema Langusom Primožem in Tomažinom 
Lovretom. Novo mašo je pel v cerkvi Marije 
Pomočnice kristjanov v Don Boscovem zavodu 
v Ramos Mejii, v nedeljo 29. decembra 1963.

Leta 1975 mu je tedanji buenosaireški nad-
škof Juan Carlos Aramburu preskrbel štipen-
dijo za bivanje v Južnoameriškem zavodu v 
Rimu (Colegio Pío Latinoamericano) in študij 

na Papeški univerzi Gregoriana, kjer je leta 
1980 doktoriral iz cerkvenega prava in se vrnil 
v Argentino. V petih letih bivanja v Rimu imel 
mesečno slovensko mašo za rojake v Milanu.

Takoj po posvečenju je začel sodelovati v 
slovenskem dušnem pastirstvu in nadaljeval 
to delo po vrnitvi iz Italije.

Vzporedno je opravljal različne službe v bu-
enosaireški nadškofiji, saj se te niso križale z 
delom med rojaki; te službe so bile med ted-
nom in podnevi, med Slovenci pa večinoma 
konec tedna ali zvečer med tednom.

Od leta 1981 do 2013 je poučeval cerkveno 
pravo na pravni fakulteti Papeške katoliške 
univerze v Buenos Airesu in na isti fakulteti, 
na Šoli za politične vede, poučeval teološke 
predmete in teološko antropologijo. Nekaj 

PO BOŽJE PLAČILO JE ODŠEL DR. JURE RODE
let je predaval za podiplomske študije Vzhod-
no cerkveno pravo na Fakulteti kanonskega 
prava na Katoliški univerzi v Buenos Airesu.

Pred odhodom v Italijo in po vrnitvi op-
ravljal naslednje službe (deloma istočasno 
deloma izmenoma): cerkveni notar, branilec 
vezi (zakonske) na cerkvenem sodišču druge 
stopnje za Argentino, od leta 1986 general-
ni vikar za katoličane vzhodnih obredov, ki 
nimajo lastnega Ordinarija (škofa), vodja 
nadškofijskega odbora za zadeve svetnikov, 
okoli petnajst zadnjih let sodnik na cerkve-
nem medškofijskem sodišču v Buenos Airesu. 
Nekaj nad deset let bil kaplan pri Argentinski 
federalni policiji.

Od januarja 1964 do danes deloval prete-
žno v slovenskem dušnem pastirstvu (v San 
Martinu, Carapachayu in zadnje čase v San 
Justu in Carapachayu ter deloma v San Mar-
tinu). Sodeloval od semeniških let naprej pri 
slovenskem tisku (Duhovno življenje, Oznani-
lo...). Spremljal je delo Zveze slovenskih ma-
ter in žena od same ustanovitve. Od začetka 
leta 2001 maševal mesečno mašo za primor-
ske predvojne rojake v cerkvi sv. Rafaela (Vil-
la Devoto); sedaj je ta slovenska maša nekaj-
krat na leto. Več let bil hišni kaplan šolskih 
sester na Paternalu (maša med tednom).

Delegat Slovenske škofovske konference s 
potrditvijo Argentinske škofovske konference 
za slovensko dušno pastirstvo v Argentini od 
leta 2000.

Slovesno zlato mašo bo imel v nedeljo, 15. 
decembra v slovenski cerkvi Marije Pomagaj 
v Slovenski hiši. Zbrala se bo vsa slovenska 
skupnost, da mu izrazi hvaležnost za toliko pri-
zadevanja in truda, da prosi za njegovo zdrav-
je in mu želi še mnogo zdravih in lepih let.

Željam se pridružuje tudi naš list, kateremu 
je vedno iz srca naklonjen.

Slovo v cerkvi Marije Pomagaj
Na praznik Gospodovega razglašenja ali pra-
znik svetih treh kraljev smo se v slovenski 
cerkvi Marije Pomagaj v Buenos Airesu pos-
lovili od msgr. dr. Jureta Rodeta, dolgoletne-
ga delegata slovenskega dušnega pastirstva, 
ki je dan prej zaspal v Gospodu.

Skozi popoldanske ure so se člani slovenske 
skupnosti vrstili pred krsto, da so po stari slo-
venski navadi pokropili pokojnega. Ob 18. uri 
je sedanji delegat g. Franci Cukjati daroval 
sveto mašo, somaševala sta buenosaireški 
pomožni škof msgr. Alejandro Daniel Gior-
gi in msgr. Rubena Oscar Frassia, upokojeni 
škof v Avellanedi.

Mašnik je med pridigo poudaril delo in zna-
čaj pokojnega dr. Rodeta in predanost, s ka-
tero je prenašal zadnjo bolezen.

Oba prisotna zastopnika argentinske 
Cerkve sta se s srčnimi besedami poslovila 
od pokojnega in povedala, kako močno je v 
lokalni duhovniški skupnosti odmevala novi-
ca o njegovi smrti.

Besede slovesa so poslali: kardinal France 
Rode, škof msgr. dr. Anton Jamnik, predse-
dnik Koordinacije za Slovence po svetu pri 
Slovenski škofovski konferenci, nadškof v 
Corrientesu Andrej Stanovnik, škof v San-
tiago del Estero Vinko Bokalič in misijonar 
Pedro Opeka. 

Pokojnemu so se zahvalili in se od njega so 
se poslovili tudi predstavniki naše organizi-
rane skupnosti: Jure Komar za Zedinjeno Slo-
venijo, Damijan Ahlin za Slovensko kulturno 

Akcijo in Alenka Prijatelj za Zvezo slovenskih 
mater in žena.

Ljudsko petje med mašo je vodil zbor moš-
kih ob spremljavi Andrejke Selan Vombergar, 
pri pripravo slovesnosti je vodila Nevenka 
Godec Zupanc s sodelavci. Fotografije: Leila Erjavec in Toni Podržaj

MSGR. DR. JURE RODE
27. 4. 1937  –  5. 1. 2024



Posnetek pogrebne sv. maše je 
dosegljiv na tej povezavi:

 

(avtor: Marko Vombergar)
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Pogrebna sveta maša in zadnje slovo

POGREBNA SV. MAŠA v sanjuški stolnici

V nedeljo, 7. januarja, ob 8. uri je ob zvokih 
“Pozdravljena, Mati dobrega sveta” začela 
pogrebna sv. maša v stolnici v San Justu. Polna 
cerkev je poslavljala svojega dušnega pastirja.

Sveto mašo je daroval delegat g. Franci 
Cukjati ob petju članov Mešanega pevskega 
zbora San Justo.

Ob koncu svete daritve sta sledila še poz-
drav sorodnikov, ki ga je v imenu vseh Ro-
detovih prebrala Helena Rode, ter sanjuške 
skupnosti, prebrala Ivana Tekavec.

Odhod iz cerkve je spremljala mogočna in 
nam tako draga Marija skoz’ življenje. In še 
zadnji  pozdrav Mariji Pomagaj, delo umetni-
ka Toneta Oblaka, ki iz stranskega oltarja bdi 
nad Slovenci in jih tolaži v težkih trenutkih. 

Kristjani vemo, da življenje vedno premaga 

smrt, da za Velikim petkom pride Velika noč 
in da je naš pravi dom v nebesih. Zato ga je 
skupnost pred stolnico poslovila z velikonoč-
no Jezus naš je vstal od smrti. 

POGREB v Parque Memorial

Zemeljske ostanke pokojnega so sorodniki in 
številni rojaki, predvsem njegovi farani iz San 
Martina in Carapachaya, pospremili do zad-
njega počivališča na pokopališče Memorial, 
v mestu Pilar.

Pri obredu je bil prisoten tudi zastopnik Ve-
leposlaništva Republike Slovenije, Igor Šef. 

S pesmijo in molitvijo so navzoči spremljali 
pokojnega do groba v prepričanju, da je g. 
Jure že doma pri Očetu. Kot je v pesmi za-
pisal škof Slomšek:  “Tam je moj pravi dom, 
tam večno srečen bom!”

Dragi gospod Jure,
po vaših besedah je duhovništvo darovanje, 

darežljivost, podarjanje. Da ne živiš zase, 
ampak s svojim življenjem koristiš drugim. 

Iz ljubezni do Boga služiš bližnjemu.

Popolno ste se predali poklicu, ves ste služil 
bližnjemu, živeli ste za našo slovensko 

skupnost.

Dobri Bog naj Vam v obilju poplača!

Z globoko hvaležnostjo se Vas bomo 
spominjali v molitvi.

Počivajte v zasluženem miru!

POZDRAVI OB KRSTI
Ob smrti msgr. dr. Jureta Rodeta so se nje-
govi sorodniki ter zastopniki Cerkve in naših 
organizacij poslovili od pokojnega.

Družine običajno zaznamujejo predvsem ne-
posredni predniki, starši in stari starši. Njiho-
vi spomini, besede in nasveti, preizkušnje in 
uspehi, tudi stranpoti in napake, so potomcem 
prva šola na življenjski poti. A vsake toliko, zelo 
poredko, se hvala Bogu, nekje med bližnjimi 
ali bolj oddaljenimi vejami naših družinskih 
dreves nepričakovano pojavi pričevalka ali pri-
čevalec, ki v tihoti, s privlačno človečnostjo, z 
neomajno vero in predano ljubeznijo, skoraj 
nehote zasije na podstavku vsakdana s poseb-
no lučjo, kot izjemni zgled dobrega življenja.

Takšen je bil naš dragi Jure, takšna je bila 
tudi njegova mama Ana. Kljub mnogim pre-
izkušnjam v mladosti, kljub učenosti, izjemni 
cerkvenopravni karieri in mnogim strokovnim 
uspehom je bil Jure predvsem radodaren, pri-
zanesljiv in sočuten človek, ponižen, predan, 
ljubezniv in srčen duhovnik. Vseskozi je hišo 
svojega bivanja na tem svetu zidal na edini ne-
omajni Skali. Bil je Jezusov učenec, ki mu je sle-
dil z vso dušo in vsem srcem. Človek molitve in 
kontemplacije. Orodje Božje ljubezni. Njegove 
iskrive oči in smisel za humor niso pustili, da bi 
tihoto, v kateri je živel, številne žrtve, ki jih je 
v življenju prestajal ali pa mir, ki ga izžareval, 
kdo napačno razumel kot žalost, zamorjenost 
ali duhamornost. Vse življenje se je nesebično 
razdajal bližnjim in kazal na Jezusa kot vir naj-
globljega upanja, veselja in moči. To je bil nje-
govo orožje za premagovanje preizkušenj. No-
bena razdalja ni bila prevelika, da ne bi obiskal 
osamljenih, ostarelih in bolnih širom Argenti-
ne. Da jim ne bi prinesel Božje tolažbe, Jezusa 
v evharistiji, Njegovega odpuščanja in tolažbe.

Ko se zaključi življenjska pot in se prah pose-
de, ostane samo to, kar je bistveno. Življenje 
v ljubezni do Boga in bližnjih. Zato nas, nje-

gove sorodnike, ta hip, ob slovesu, navdaja 
hvaležnost, a vendar tudi ponos, da smo imeli 
tako velikega človeka med nami. Da smo šli 
skupaj skozi življenje, kot sorodniki, kot rojaki, 
kot sestre in bratje. Hvala Najvišjemu, za tako 
čudovit, svetel, žareč zgled življenja na poti za 
Jezusom. Pričevalca večnih resnic in našega 
edinega upanja. Dragi Jure, uživaj večno srečo 
v Božjem naročju. Pogrešali te bomo.

Iskreno sožalje družini in vsej slovenski skup-
nosti v Argentini.  Dr. Jure Rode bo za ved-
no ostal vzor resničnega Božjega služabnika, 
predanega z vsem srcem Kristusu.

Spoštovani in dragi gospod Franci Cukjati, 
narodni delegat pa pastoralo Slovencev v Ar-
gentini,
Dragi rojaki v Argentini,
Dragi prijatelji!

Ko je Stvarnik življenja, 5. januarja 2024, 
poklical k sebi prelata msgr. dr. Jureta Ro-
deta, dolgoletnega delegata za pastoralo 
Slovencev v Argentini, profesorja, vzgojite-
lja, predvsem pa duhovnika po Jezusovem 
Srcu, vam dragi rojaki, sorodniki in prijatelji, 
izrekam iskreno sočutje in molitveno pove-
zanost, v svojem imenu, v imenu škofa msgr. 
dr. Petra Štumpfa in celotne Slovenske škofo-
vske konference. Potem, ko je manj kot pred 
mesecem dni, 8. decembra lani, msgr. Jure 

Rode dopolnil 60 let svojega duhovništva, 
je sedaj odšel po večno plačilo k Velikemu 

Duhovniku. Prepričan sem, da so se v nje-
govem duhovniškem poslanstvu na pose-
ben način uresničevale Jezusove besede: 
»Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne 
umre, ostane samo; če pa umre, obrodi obi-
lo sadu« (Jn 12,24). Naj njegovo duhovniško 
pričevanje, predvsem pa tudi njegovo daro-
vano trpljenje, obrodi bogate sadove in naj 
bo seme novi duhovnih poklicev. Verujemo 
in upamo, da imamo z njim posebnega prip-
rošnjika pri Bogu, zato mu še posebej pripo-
ročamo naše družine, mlade in vse trpeče, 
bolne in vse, ki iskreno iščejo Boga, da bi 
Novorojenem Odrešeniku Jezusu Kristusu 
odkrivali Luč svojega življenja. Naj pokojnega 
duhovnika msgr. Jureta Rodeta sprejme Vse-
mogočni Bog, ki mu je bil zvest vse življenje, 
in mu bogato poplača vsa njegova dela.

Jutri, na praznik Jezusovega krsta, ko bos-
te msgr. Jureta Rodeta položili k zemeljskem 
počitku, bom zanj maševal v ljubljanski stol-
nici, saj smo prav po obhajanju evharistije na 
poseben način eno občestvo živih in mrtvih 
in blizu drug drugemu.

Gospodu msgr. Juretu Rodetu smo hvaležni, 
da smo ga mogli v življenju srečati in skupaj 
z njim prehoditi del poti. Hvala Vam za vse, 
gospod Jure, bodite naš priprošnjik pri Bogu!

Gospod Franci Cukjati in dragi rojaki, vam 
pa iskrena hvala, da ste vašega duhovnika 
Jureta Rodeta imeli iskreno radi in še pose-
bej v zadnjem obdobju preizkušenj in bolez-
ni, tako lepo skrbeli zanj. Bog vam povrni za 
vsa vaša dobra dela in vse vaše molitve.

Ob izgubi dobrega pastirja in gorečega slu-
žabnika slovenske skupnosti v Argentini, izre-
kam moje sožalje in ga priporočam v molitvi.

Naj ga Bog, Dobri Oče, sprejme v svoje  
kraljestvo.

Pozdrav vsej slovenski skupnosti v Argentini, 
ob smrti duhovnega voditelja. G. Jure je veli-
ko let obiskoval, učil, hodil skromno med raz-
ličnimi skupnostmi Slovencev, da je pridigal 
Božjo besedo, kot pastir, ki se prizadeva za 
svoje ovce in tudi za tiste, ki so daleč.

Hvala za ves trud in toliko let službe za slo-
vensko skupnost!

Molimo za g. Jureta, za večni pokoj v Kristu-
su, Mariji in vseh svetih v nebesih.

Dragi rojaki v Argentini,
Sporočili so mi, da je umrl gospod Jure Rode, 
vaš zvesti duhovnik.

Vsem vam, in vsem slovencem v Buenos Aire-
su izražam iskrene sožalje ob smrti duhovnika 
Jureta Rodeta, ki je z tako veliko vero, ljubeznijo 
, vztrajnostjo in požrtvovalnostjo oznanjal Evan-
gelij in delil zakramente v vaši skupnosti in še 
posebno obhajal več kot pol stoletja  Evharistijo 
med vami in tako vas združeval v Božjo Družino 
kjer smo vsi bratje in sestre Jezusa Kristusa.

Gopod Jure Rode vam bo v nebesih še nap-
rej duhovno pomagal, ker ste tudi vi za njega 
tako lepo skrbeli, ko je bil bolan.

Izražali ste vašo vero in resnično ljubezen 
zanj  v konkretnih  dejanjih.

Vse milosti, ki jih je delil gospod Jure Rode 
so zaživele v vašem duhu in v vaših srcih.

Gospod Jure Rode, je sedaj po tolikem tru-
du in ljubezni srečen v nebesih pri Bogu.

Tudi jaz bom daroval sveto mašo skupaj 
z našim Združenjem Dobrih Prijateljev na 

Pozdrav 
sorodnikov

Dr. Franc Rode
Kardinal

Msgr. dr. Anton 
Jamnik, škof
Predsednik Koordinacije 
za Slovence po svetu 
pri Slovenski škofovski 
konferenci

Andrej Stanovnik
Nadškof v Corrientesu

Vinko Bokalič
Škof v Santiago del Esteru

Pater Pedro Opeka
misijonar

Nadaljuje na strani 3   →

Mariana Poznič

Youtube

https://www.youtube.com/watch?v=_jhOfuV9scU
https://www.youtube.com/watch?v=_jhOfuV9scU


P O Z D R A V I  O B  K R S T I

S V O B O D N A  S L O V E N I J A  |   1 3 .  J A N U A R  2 0 2 4 S T R A N  3

Madagaskarju  za njegov večni mir in pokoj.
Sobrat duhovnik gospod Jure Rode poči-

vaj v miru v Božjem Kraljestvu skupaj z Je-
zusom, kateremu si služil z vero  upanjem 
in ljubeznijo celo življenje.

Gospod Jure Rode,  počivaj v miru in  pro-
si pri Bogu za  nas.

Spoštovani sorodniki in rojaki,
Danes se slovenska skupnost v Argentini 
poslavlja od gospoda dr. Jureta Rodeta. Ža-
lostna novica o njegovem odhodu je včeraj 
pretresla vso slovensko skupnost. Odšel je 
duhovnik, cerkveni  sodnik, mislec,  sveto-
valec, urednik, voditelj  in neutrudljiv član 
slovenske skupnosti. 

Njegovo poslanstvo na zemlji je opravlje-
no, samo Bog ve kaj vse je preživel v teh 
letih, delo je imelo težke, žalostne in tudi 
vesele trenutke, a vse je obravnaval po 
njegovih najboljših močeh, z dobro voljo 
in z božjo pomočjo. 

Pomnožil je talente ki mu jih je Bog dal, 
njegovo delo za ohranitev vere slovenske 
skupnosti tu v Argentini ne bo nikdar po-
zabljeno. 

Njegov odhod pusti prazen  prostor ,ki ga 
ne bo lahko nadomestiti.

Dragi sorodniki sprejmite sožalje  v imenu 
Zedinjene Slovenije in vse slovenske skup-
nosti v tako težkem trenutku. 

Odšel je velik slovenec, član in voditelj slo-
venske skupnosti v Argentini .  

S svojim delom in pričevanjem je pokazal 
svojo zvestobo Bogu in Sloveniji.
Naj počiva v miru.

Lepo, da smo se zbrali tu, na delavnem 
mestu, v cerkvi …

Zaključili smo leto, v katerem je msgr.dr. 
Jure Rode obhajal svojo biserno mašništvo. 
Bil je dolgoletni član Slovenske kulturne ak-
cije že od leta 1969 in njen podpredsednik 
od leta 1994 dalje, ter sodeloval pri teolo-
škem odseku do zadnjega. Kot vedno skro-
men, ni bil deležen posebnega slavja. Znal 
je nositi ne le težko breme križa bolezni, 
temveč vse skrbi in potrebe vseh slovenskih 
rojakov v Argentini, požrtvovalno in tiho.

Večkrat je omenil: »Kolikšna sreča, da 
nam je Bog naklonil škofa Rožmana, ki se 
je v urah največje nesreče v toliki meri 
posvetil samo nam in izmeril moči našega 
naroda za veličino trpljenja!«

Lahko dodam, kolikšna sreča, da nam je 
Bog tudi naklonil msgr. dr. Jureta Rodeta!

Veselimo se, da nas je Gospod obdaril s 
prisotnostjo tako skromnega in požrtvo-
valnega dušnega pastirja: »Bog po duhov-
nikih deli svoje milosti.«

Posebna milost za duhovnika in vernike 
je doživeti visoki jubilej mašniškega po-
svečenja, še posebno sedaj, v tako težkem 
času svetovne Cerkve, saj je vedno manj 
duhovniških poklicev.

»Žetev je velika, delavcev pa malo.«
Imel je mogoč dar besede in sicer ne 

samo tiste, ki so bile potrebne ob teolo-
ški ali življenjski pametni razlagi, ki so nam 
vsem bile v oporo in korist za našo osebno 
in duhovno rast, temveč tudi prešerne, ob 
pogovoru in zdravi šali.

Prizadeval se je za zdravo krščansko slo-
vensko skupnost in za slovensko kulturo.

Naj Vsemogočni našemu biseromašniku 
obilo poplača: za vsako besedo, delo, ki ga 
je izvrševal tiho, ponižno, vedno skrbno in 
v prizadevanju za vsakega izmed nas.

Vabim vas vse, da molimo za pokoj njego-
ve duše. Nenehno se bomo s hvaležnostjo 
spominjali njegove podpore in spremstva 
pri našem delu.

VESELIMO SE, VSAKE MILOSTI IN BODI-
MO ZA TE , HVALEŽNI GOSPODU!

(Besedam in molitvi pridružim tudi obšir-
no ljubo Carapachaysko družino.)
Dragi g. dr. Jure Rode, 

Minilo je že 57 let odkar ste prevzeli du-
hovno vodstvo Zveze slovenskih mater in 
žena, skoraj takoj po Vašem duhovniškem 
posvečenju.  Poleg vsega drugega dela ste 
vedno bili navzoči na naših sejah in nas bo-
gatili z vašimi res globokimi besedami, tako 
v verskem kot slovenskem pogledu. Vedno 
ste bili pripravljeni za vsako sodelovanje in 
pomoč, če smo vas kaj prosile. 

V naših srcih nam boste ostali kot zgled 
skromnega in ponižnega slovenskega du-
hovnika, a obenem velikega v svoji ljubez-
ni do Boga, Marije in vsega slovenskega 
naroda, naše slovenske izseljenske skup-
nosti, s katero ste delili usodo od daljnih a 
nepozabnih dni leta 1945 in za katero ste 
neutrudno delali in se razdajali, ne samo 
v svetih mašah, tudi v verouku in tudi du-
hovnem vodstvu raznih organizacij. 

Vaše življenje ni bilo zaman, vsem nam 
ste darovali vaše talente ki ste jih prejeli od 
Vsemogočnega. In vemo, da ste stopili pred 
Božje obličje in tam je bila Vaša knjiga pol-
na, prepolna vaših del za vse ljudi, za nas, 
ki smo Vam bili zaupani. Dragi g. Jure, vaše 
življenje na zemlji se je končalo, a se nada-
ljuje v nebesih, Mi pa, čeprav vas bomo po-
grešali, smo hvaležni Bogu Vsemogočnemu, 
da ste delali za nas in vemo, da sedaj že uži-
vate v Božji bližini, v bližini Jezusa in Marije 
in tudi skupaj z vašo drago mamo prepevata 
z angelskimi zbori v največjo Božjo slavo! 

Zato lahko rečemo: hvala Večnemu Bogu 
za Vaš zgled, za vse besede in delo, in tudi 
za vaše trpljenje, ki vemo, da ste ga daro-
vali za nas. 

Ob začetku vsake seje ste se v molitvi 
spomnili pokojnih – odslej se bomo spo-
minjale tudi vas.

Hvala gospod Jure!

Predragi g. Jure!
Odšli ste. Odšli ste po božje plačilo. Upa-
mo, da bo dobri Bog imel v zakladnici do-
volj nebeških zlatnikov, da vam poplača 
toliko dobrega, ki ste za sanhuške farane 
naredili, za vse vidno in tudi za tiho delo, 
ki ste ga med nami opravljali. Izrazili ste 

nam vso naklonjenost in ljubezen dušne-
ga pastirja. Poslavljamo se od vas z besedo 
hvaležnosti, ki prihaja iz dna srca.

Za vašo 75-letnico življenja vam je Bog 
zaupal še dodatno skrb in ste leta 2012 
prevzeli oskrbo sanhuške fare. Čeprav 
ste dela imeli brez meja, sprejeli ste nas 
z neizmerno ljubeznijo, z vsemi našimi 
radostmi in napakami. Samo dobri Bog 
ve koliko odpovedi, premagovanja, iskre-
nosti, ponižnosti in ljubezni ste ob vsakem 
koraku razdali: bolniki, preizkušani bratje, 
mladina, otroci, družine… nihče se ni od 
vas vračal praznih rok, saj ste vedno stali 
blizu, ko ste zaznali stisko ali težave. Bili ste 
duhovnik z dušo in z vso dušo..

Hvaležni smo najprej Bogu, da je v svoji 
neskončni ljubezni in previdnosti preple-
tel naša pota. Globoka hvaležnost vam, da 
ste se božjemu klicu odzvali in prevzeli skrb 
sanhuške črede. Vestno ste skrbeli za našo 
duhovno rast in krepili ste nam narodno 
zavest. Vaše pridige -tudi v španščini, da 
bi vključili vse naše družine-, so bile prave 
učne ure kateheze, a tudi vesten opomin, da 
se zavedamo od kod prihajamo in zakaj so 
naši starši in stari starši bili pahnjeni iz do-
movine; ni bilo grenkih besed pač besede 
globoke zahvale, da ste bili od Boga izbrani 
ter ohranili življenje in kako je v hudih časih 
vera držala pokonci slehernega taboriščnika.

Tudi med argentinskim duhovništvom 
ste imeli, g. Jure, velik ugled in bili zelo 
spoštovani. Pri včerajšnji sv. maši v Barrio 
San Nicolas, kjer je dolga leta župnikoval 
pokojni g. Matija, je sedanji župnik, vikar 
policije, p. Juan Carlos o g. Rodetu dejal: 
Que hermoso dia para partir a la casa del 
Señor! Cuando golpee las puertas del Cie-
lo, el Señor le dirá las palabras del Evange-
lio de hoy: eres mi hijo muy amado. Dodal 
je še: El padre Jorge es un sacerdote santo.

Odlikovala vas je velika preprostost in po-
nižnost in čeprav so vaša dela pri Vsemo-
gočnemu zapisana v zlati knjigi, vaša skro-
mnost vam gotovo ne bo dovolila vsa ta 
dela pred Bogom našteti, ko vas bo vprašal 
Kako si kaj, dragi Jurko, množil prejete ta-
lente? Povabim vas da v minuti molka do-
polnimo duhovni šopek za g. Jureta. Vsak 
zase naj Bogu izroči kako bogato izkušnjo, 
morda tolažilno besedo, ali gorečo moli-
tev, prijazen pozdrav, prijateljski nasmeh, 
očetovski stisk roke in toliko drugih prija-
znih potez, ki jih je g. Jure med nami delil. 
Sprejmi, Gospod, vsa dobra dela g. Jureta. 

Prosimo vas, g. Jure, bodite nas priprošnik 
pri Vsemogočnemu, da bi kot sanhuška fara 
mogli živeti po vrednotah, ki so vam bile 
drage in življenjsko najbolj važne. Pri Ma-
teri Božji prosite za našo skupnost; izročite 
ji v materinsko varstvo našo mladino, naše 
družine, ostarele in onemogle, naše otroke 
in vsakega izmed nas, da bi živeli po božjem 
nauku in kot ste nas modro učili, ves v božjo 
voljo vdan: dokler Bog hoče, kakor Bog hoče.

Predragi g. Jure, sanhuški dušni pastir, 
velik, prav velik Bog lonaj vam za vse. Naj 
vam bo zemljica rahla, počivajte v miru!

Ob odhodu v večnost našega prijatelja dr. 
Jureta Rodeta izrekava njegovim sorodni-
kom najino iskreno sožalje.

Veliko je naredil za Slovence v Argentini in 
bil dober prijatelj in opora ob težkih pre-
izkušnjah.

Naj počiva v miru pri Stvarniku.

POSLOVILI SO GA 
TUDI V LJUBLJANI

MAŠI V LJUBLJANI

Seveda je novica o smrti dr. Jureta Rodeta bila 
hitro posredovana v Slovenijo. Prav tako je hitro 
reagirala slovenska Cerkev. Pomožni škof Anton 
Jamnik, odgovorni za Slovence v zamejstvu in 
po svetu pri Slovenski škofovski konferenci, je 
v nedeljo, 7. januarja zgodaj zjutraj, maševal 
v ljubljanski stolnici sv. Nikolaja; v nedeljskem 
dopoldnevu pa je za dr. Rodeta – tudi v stolnici 
– maševal prošt Jožef Lap.

Škof Jamnik se je med mašo večkrat spomnil 
pokojnega delegata s pohvalnimi besedami. Ob 
koncu se je peščica »Argentincev« po stari slo-
venski navadi prav pred ljubljanskimi vrati usta-
vila, si voščila za novo leto in tako v mislih kot v 
besedah obujala spomine na vrlega pokojnika. 
Pridružil se nam je tudi mašnik dr. Jamnik in po-
govor se je razvnel ob novici, da bo iz Slovenije 
odšla pomoč še v mesecu januarju; pa da bo 
lahko še kakšno presenečenje …

Po zaslugi Roka Mikliča smo se tudi slikali. Če 
dobro pogledate, smo se slikali s šestimi škofi …

Delo dr. Jureta Rodeta v slovenski skupnosti 
v Argentini je bilo tako bogato, da ga je težko 
vsega popisati. Našlo se bo še marsikaj, česar ni 
najti popisanega ob raznih obletnicah in imeno-
vanjih. Naj dodam nekaj drobtinic k bogatemu 
pokojnikovemu delu.

Kot duhovnik je bil katehet v Jegličevi šoli v Slo-
venski hiši in v Rožmanovi šoli v San Martinu. Ven-
dar je še prej, kot bogoslovec v slovenskem seme-
nišču v Adrogueju, poučeval gojence slovenščino. 
Tako je povedal prijatelj Aleš, tudi Adroguejčan.

V Zborniku Zedinjene Slovenije pa je nave-
deno, da je, prav tako še bogoslovec, med leti 
1959 in 1961 bil voditelj šole škofa Antona 
Mahniča v Barrio San José v Temperleyu in tudi 
poučeval verouk. V istem zborniku je zaznati, da 
je občasno sodeloval s SSTRMB.

Osebno pa sem zaznal  njegovo nostalgijo po 
delu, ki ga je opravljal, med časom študija v Rimu, 
med slovenskimi rojaki v Milanu, kamor je hodil 
maševat enkrat na mesec. Zelo je pogrešal mož-
nost, da bi bil še kasneje med njimi. Prav tako 
bi se hotel večkrat oglasiti v Sloveniji, pa si tega 
ni hotel privoščiti, ker se je v strogosti do sebe 
zavedal odgovornega dela, ki mu je bil  naloženo.

Prizadeval si je tudi, da bi uvedel zakonske 
skupine, v katerih smo se srečevali zakonci in 
mlade družine. Ta srečanja so bila bogata v vseh 
ozirih in povezujoča, saj smo se srečevali tudi 
na izletih, kot npr. v Uribelarreo ali na Ezeizo.

Bog mu bodi bogat plačnik za vse!

Gregor Batagelj

Ob 12.30 je v ljubljanski stolnici  za pokojnega dr. 
Rodeta daroval sv. mašo stolni prošt ljubljanske 
nadškofije  Jožef Lap, somaševal pa je č.g. Marjan 
Bečan. G. Bečan je po maši v kratkem nagovoru po-
udaril vrline, delo in zgled dr. Rodeta, med pričeva-
njem tudi povedal, kako mu je ravno zgled dr. Rode-
ta pomagal pri potrjevanju duhovniškega poklica.

Tudi slovenski krščanski mediji so poročali o 
smrti msgr. dr. Jureta Rodeta. Poročila lahko 
preberete na naslednjih povezavah:
• Po večno plačilo je odšel dr. Jure Rode
• K Bogu po večno plačilo je odšel duhovnik 
dr. Jure Rode (1937–2024)
• Škof Jamnik ob smrti Jureta Rodeta: Z njim 
imamo posebnega priprošnjika pri Bogu
• Umrl je duhovnik Rode
• Poslovil se je duhovnik Jure Rode

Jože Jan

Jana in Jernej 
Dobovšek

Ivana Tekavec
Naš dom San Justo

Alenka Prijatelj
ZSMŽ

Damian Ahlin
SKA

Jure L. Komar
Zedinjena Slovenija
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»V nebesih sem doma, tam Jezus krono da,
tam je moj pravi dom, tam večno srečen bom.«

    MSGR. DR. JURE RODE
27.04.1937 - 05.01.2024

Z globoko žalostjo in hkrati z veliko hvaležnostjo sporočamo, da je odšel po večno 
plačilo dragi božji služabnik in naš dušni pastir, msgr. dr. Jure Rode. Njegovo življenje 
je bilo posvečeno služenju Bogu in slovenski skupnosti v Argentini, še posebej v San 
Justu, kjer je pustil neizbrisen pečat. Hvaležno se spominjamo njegove ponižnosti, 

ljubezni do bližnjih in predanosti duhovni rasti Slovencev in Slovenk iz okraja.

Prosimo vas, g. Jure, bodite naš priprošnik pri Vsemogočnemu, da bi kot sanhuška fara 
mogli živeti po vrednotah, ki so vam bile drage in življenjsko najbolj važne. Pri Materi 

Božji prosite za našo skupnost; izročite ji v materinsko varstvo našo mladino, naše 
družine, ostarele in onemogle, naše otroke in vsakega izmed nas, da bi živeli po božjem 
nauku, kot ste nas modro učili, ves v božjo voljo vdan: dokler Bog hoče, kakor Bog hoče.

 Predragi g. Jure, sanhuški dušni pastir, naj vam dobri Bog bogato poplača za vse. 
Počivajte v miru!

Z globokim sožaljem,

N A Š  D O M  S A N  J U S T O

S L O M Š K O V  D O M
R A M O S  M E J Í A  -  A R G E N T I N A

“V nebesih je moj pravi dom, tam večno srečen bom”!
bl. A.M. Slomšek

Na prvi petek, 5. januarja 2024, nas je zapustil

    DR. JURE RODE
Z globoko hvaležnostjo se ga bomo spominjali kot gorečega duhovnika 

in vernega Slovenca in se še naprej trudili, da uresničimo njegov nasvet: 
“Sedanjost skušamo ustvariti v zvestobi krščanskim in slovenskim koreninam, 

pa v spoštovanju in skrbi za vedno bolj prijazno družbo, v kateri živimo.”

Počivajte v miru, dragi gospod Jure!
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“Kako veliko bogastvo pripravlja njim,
 ki ga ljubijo in vanj zaupajo!”

sv. Avguštin

V trdni veri, da njegova duša že počiva pri Bogu sporočamo, 
da nas je 5. januarja 2024 zapustil

    MSGR. DR. JURE RODE
dolgoletni delegat slovenskega dušnega pastirstva in nekdanji 

duhovni vodja našega društva.
S hvaležnostjo za njegova dela ter za zgled v predanosti veri in 

slovenstvu ga priporočamo v molitev.

Naj mu sveti večna luč!

Spoštovani,

grenak okus ob pričetku leta 2024 je pustila žalostna vest, da se je poslovil 
slovenski duhovnik, dolgoletni delegat za pastoralo Slovencev v Argentini, 
profesor, v prvi vrsti pa ponosen in zaveden Slovenec dr. Jure Rode.

Argentina je postala njegov dom že v mladih letih, vendar nikoli ni pozabil 
svojih korenin in matične domovine. Vrsto let je opravljal duhovniški poklic v 
buenosaireški nadškofiji, pri tem pa je vedno zavzeto deloval tudi med rojaki. 
Še v času študija v Rimu je vedno vodil slovenske maše za rojake v Milanu. 
Pustil je močan pečat.
Prosim vas, da moje iskreno sožalje prenesete tudi njegovim najbližjim in 
vsem žalujočim v skupnosti.
Globoko sožalje,

Ljubljana, 10. januar 2024

Matej Arčon
minister

VELEPOSLANIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE V BUENOS 
AIRESU OB SLOVESU DR. JURETA RODETA

Spoštovane članice in člani slovenske skupnosti v Argentini, sorodniki dr. 
Jureta Rodeta, dragi rojaki in rojakinje!

Ob slovesu dolgoletnega duhovnika, delegata Slovenske škofovske konference 
s potrditvijo Argentinske škofovske konference za Slovensko dušno pastirstvo 
v Argentini, msgr. dr. Jureta Rodeta, sprejmite globoko sožalje. Odšel je velik 
Slovenec, ki je svoje življenje pod Južnim križem posvetil Slovenstvu in veri.

Slovenska skupnost v Argentini je izgubila dušnega pastirja, ki je s svojim 
stalnim delom v slovenski skupnosti, maševanjem in duhovno oskrbo 
Slovencev in Slovenk neprecenljivo prispeval k ohranjanju in razvoju 
Slovenstva v Argentini. A njegovo delovanje v družbi je bilo še širše. 
Poznavanje teologije in cerkvenega prava je navdihnilo mnoge študente; 
znaten pa je tudi njegov prispevek pri delovanju cerkvenega sodstva.

Pustil je močan in neizbrisljiv pečat za vse, ki smo ga imeli čast spoznati ali se 
udeležiti darovane Svete maše. Spomini nanj bodo ostali živi.

Naj počiva v miru!

Buenos Aires, 10. januar 2024

Igor Šef
začasni odpravnik poslov

V E L E P O S L A N I Š T V O  R E P U B L I K E  S L O V E N I J E  V  B U E N O S  A I R E S U

S L O V E N S K I  S R E D N J E Š O L S K I  T E Č A J  R AV N AT E L J A  M A R K A  B A J U K A
B U E N O S  A I R E S ,  A R G E N T I N A

“Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sebi,
vzame svoj križ in hodi za menoj.

 Kdor namreč svoje življenje hoče rešiti, ga bo izgubil,
kdor pa svoje življenje izgubi zaradi mene

 in zaradi evangelija, ga bo rešil.
Mk 8, 34-35

Bog je poklical k sebi duhovnika, prelata

     MSGR. DR. JURETA  RODETA
27. 4.1937 Ihan, Slovenija – 5.1.2024 Buenos Aires, Argentina

Dolgoletni delegat slovenskega dušnegapastirstva v Argentini 
in profesor slovenskega srednješolskega tečaja ravnatelja Marka Bajuka.

Bil je zvest, neutrudljiv dušni pastir, ki je iz ljubezni do Boga daroval svoje 
življenje za vse svoje vernike, posebno še za slovensko skupnost v Argentini.

Hvaležni smo Bogu, da nam je v njem dal zglednega dušnega pastirja. 
Hvaležni smo dr. Juretu Rodetu, da je delil svoje talente tudi z nami. Naj mu Bog 
poplača za vse dobro. Naj počiva v božjem miru in naj posreduje pri Bogu za nas.

“Gospod, slavil te bom z vsem svojim srcem, 
pripovedoval bom o vseh tvojih ćudovitih delih, 

v tebi se bom veselil in ukal, 
opeval bom tvoje ime, Najvišji.”

Po večno plačilo je odšel k vsemogočnemu Očetu naš dolgoletni duhovni vodja 

    DR. JURE RODE
Hvaležne smo Bogu, da smo skozi vseh 57 let, odkar je bila ustanovljena 

Zveza, lahko prejemale iz bogatega zaklada njegovih talentov. 
S hvaležnostjo se ga bomo spominjale v naših molitvah.

Z V E Z A   S LOV E N S K I H 
M AT E R   I N   Ž E N A

SOŽALJA OB SMRTI DR. RODETA

D R U Š T V O  S L O V E N S K A  P R I S TAVA ,
C A S T E L A R ,  B U E N O S  A I R E S ,  A R G E N T I N A .

»Jaz sem vstajenje in življenje. Kdor veruje v mene, bo živel, tudi če umrje.«
(Jn 11,25)

    MSGR. DR. JURE RODE
(27. aprila 1937 - 5. januarja 2024)

Z globoko žalostjo sporočamo, da je 5. januarja 2024 za vedno zaspal naš dragi 
č.g. Jure Rode. 

Hvaležni smo za dar njegovega življenja. Dolgo let je zvesto in dobro skrbel za 
duhovnost slovenske skupnosti v Argentini. Naj mu bo Bog dober plačnik.

Naj počiva v miru.


